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Izvještaj o 

učešću ministra turizma mr Simonide Kordić, sa delegacijom, na Ministarskom Samitu 

povodom otvaranja „Centra za istraživanje i monitoring obale i nautičkog turizma na Istočnom 

Mediteranu“, koji se održao u Costa Navarino, Grčka, u periodu od 06. do 07. oktobra 2024. 

godine. 

 

UVOD 

Ministar turizma, mr Simonida Kordić, u sklopu službene posjete Grčkoj, koja je realizovana u periodu 

06 - 07. oktobar 2024. godine, sastala se Ministrom turizma Grčke, Olgom Kefalojani. 

Sem navedenog ministar mr Simonida Kordić, uzela je učešće na Ministarskom Samitu povodom 

otvaranja „Centra za istraživanje i monitoring obale i nautičkog turizma na Istočnom Mediteranu“, koji 

se održao u turističkom rizortu Costa Navarino, Grčka, u periodu 06-07. oktobar 2024. 

Sastav delegacije 

Članovi delegacije, koju je predvodio ministar turizma, mr Simonida Kordić, bili su: 

- Vuk Žižić, državni sekretar u Ministarstvu turizma,  

- dr Olivera Blagojević, načelnik Direkcije za investicije i unapređenje u turističkoj privredi, i 

- Milica Merdović, PR služba 

 

I.  AKTIVNOSTI  

Tokom službene posjete, ministar mr Simonida Kordić sastala se sa Olga Kefalojani, Ministrom 

turizma Grčke.  

Ministar Kordić je naglasila značaj diverzifikacije turističkog proizvoda, te značaj unapređenja 

saradnje dviju zemalja na planu kreiranja jedinstvenog turističkog nastupa naročito prema turistima 

sa dalekih emitivnih tržišta. Takođe, navela je da turisti danas sve više pokazuju interesovanje za 

autentična iskustva, uključujući aktivni turizam, degustaciju lokalnih jela i upoznavanje sa kulturno-

istorijskim nasljeđem zemalja koje obilaze, što predstavlja važnu priliku za Crnu Goru.  

Ministar Kordić je ocijenila veoma važnom podršku Grčke na planu EU integracija Crne Gore. Tokom 

posjete dogovoreno je potpisivanje Memoranduma o saradnji koji je već dostavljen grčkoj strani na 

usaglašavanje. 

Na osnovu svega navedenog, zaključeno je sledeće da: 

➢ Zemlje regiona, Crna Gora i Grčka treba da razmišljaju u pravcu kreiranja jedinstvenog turističkog 

proizvoda; 

➢ Memorandum o saradnji ima za cilj da unaprijedi saradnju dviju zemalja u oblasti održivog 

turizma; 

➢ Je važno raditi na razvoju investicionog ambijenta i povećanju priliva stranih direktnih investicija.  
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Ministar turizma CG Simonida Kordić i državni sekretar učestvovali su na Ministarskom samitu u 

Costa Navarinu u Grčkoj, koji je organizovan povodom otvaranja „Centra za istraživanje i monitoring 

obale i nautičkog turizma na Istočnom Mediteranu”. 

Tom prilikom, ministar Kordić je istakla da je nautički turizam važna komponenta turističkog proizvoda 

Crne Gore sa potencijalom za dalji rast i razvoj, koji će zavisiti, između ostalog i od prakse zemalja u 

okruženju, kao i od razvojnih projekata kao što je otvaranje ovog centra. Tokom izlaganja, istakla je 

da se Crna Gora pozicionirala kao destinacija koja, uz veliko prirodno bogatstvo i značajno kulturno-

istorijsko nasljeđe, ima potencijal da postane prepoznatljiva tačka na mapi nautičkog turizma. Shodno 

tome, u proteklom periodu prepoznat je značaj ulaganja u visokokvalitetnu turističku ponudu i razvoj 

ovog vida turizma, koji predstavlja novu razvojnu šansu za potpuniju valorizaciju evidentnih 

potencijala Crne Gore.  

Tokom radne sesije, dr Olivera Blagojević, načelnik Direkcije za investicije i unapređenje u turističkoj 

privredi, prezentovala je učesnicima dosadašnje rezultate u nautičkom turizmu Crne Gore i tom 

prilikom upoznala prisutne sa trenutnim stanjem u lukama i marinama, kao i potencijalima za dalji 

razvoj nautičkog turizma. 

Nakon Samita, potpisana je zajednička izjava Crne Gore, Grčke, Hrvatske, Albanije, Italije i Kipra, 

kojom se potvrđuje višestrani interes za unapređenje saradnje u oblasti održivog nautičkog turizma. 

Države potpisnice obavezale su se da će podsticati naučni pristup kao osnov za kreiranje politika i 

strateško planiranje.  

II. ZNAČAJ POSJETE

Vlada Crne Gore se opredijelila za kontinuirani održivi razvoj turizma, uz promociju Crne Gore kao 

održive, inkluzivne, zelene i pametne turističke destinacije. Tržišta dalekih destinacija predstavljaju 

važna emitivna tržište čiji turisti vrlo rado posjećuju Evropu, a destinacije na Mediteranu su na listi 

prioriteta. Riječ je o ciljnim grupama koje biraju sve više destinacije koje pružaju aktivni odmor u 

prirodi, rekreaciju, autentične doživljaje i gastronomska iskustva, a uz to su visoko ekološki 

osviješteni. 

Imajući u vidu navedeno, posjeta delegacije Ministarstva turizma Crne Gore Grčkoj imala je višestruki 

značaj za budući razvoj turizma Crne Gore, sa fokusom na:  

- Unapređenje međunarodne saradnje sa Grčkom;

- Promociju Crne Gore kao turističke destinacije;

- Prenošenje najboljih/inovativnih praksi održivog nautičkog turizma Grčke;

- Umrežavanje sa profesionalcima iz Mediterana i cijelog svijeta (unapređenje saradnje iz

oblasti nautičkog turizma, otvaranje novih poslovnih prilika kroz saradnju na izradi strateških

dokumenata, privlačenje stranih investitora i dr.).

Praksa pokazuje da Evropa, a naročito Mediteran, postaje sve privlačnija destinacija za turiste iz 

prekookeanskih i dalekih destinacija, što predstavlja šansu i za Crnu Goru, posebno u kontekstu 

održivog turizma, koji navedene ciljne grupe preferiraju. 


	1Propratni akt
	2 Formular KEPIF (002)
	3 Komunikacione teze.docx
	4. Izvještaj sa sl puta Grčka.docx

